

到底谁在“通俄”？你查我也查！

美国共和党人发起对前总统奥巴马政府及希拉里涉嫌“通俄”的调查

□新华社特稿(记者 海洋)

就在美国总统唐纳德·特朗普的两名助理在国会山接受有关“通俄门”的闭门调查之际,3个由共和党人士把持的国会众议院委员会24日宣布开启对前总统贝拉克·奥巴马政府及希拉里·克林顿涉嫌“通俄”的调查。

此番共和党人发起的调查被民主党人称为“以党派为基础”,目的是“大规模分散注意力”。

再查“邮件门”

美国众议院司法委员会主席、共和党人鲍勃·古德拉特和众议院监督与政府改革委员会主席、共和党人特里·高迪24日宣布就一些“突出问题”开启调查,主要针对2016年总统选举期间,时任联邦调查局局长詹姆斯·科米对希拉里“邮件门”调查的处理,以及此后科米决定不起诉她的原因。

希拉里因处理公务邮件不当陷入的“邮件门”是去年美国大选的主要话题。联邦调查局在科米领导下曾两度调查“邮件门”,第二次调查开始于大选日前11天。希拉里此后一直坚称,科米处理“邮件门”调查的方式是她输掉大选的重要原因。

大选结束后,美国民主党人便主导发起了“俄罗斯是否助特朗普当选”,即

所谓“通俄门”调查。

收购有猫儿腻？

就俄罗斯是否曾在大选期间与特朗普竞选团队密切配合,众议院情报委员会24日对特朗普的私人律师和一名竞选团队主管分别进行了数小时闭门问询。

按照美联社的说法,就在问询举行地点门外,众议院情报委员会主席、共和党人德文·努内斯召开新闻发布会,宣布将与众议院监督与政府改革委员会联合针对奥巴马时期一项铀矿收购协议展开调查。

2010年,一家俄罗斯公司收购了拥有美国铀矿20%产权的一家加拿大公司,当时希拉里任国务卿,而这家俄罗斯公司的部分投资人与希拉里丈夫、前总统比尔·克林顿是朋友,且是克林顿家族慈善基金会的“金主”。

按照路透社的说法,共和党人士想查清当时联邦调查局等机构是否曾对这项收购进行全面审查。



扫二维码,了解《谁在出资收集有关特朗普“通俄”的“黑料”》详情



捷克总统爱“舞枪”



□小山

若问这世界上哪个国家元首跟媒体关系糟糕,除了美国总统特朗普,捷克总统泽曼算一个。特朗普的主要“武器”是社交媒体“推特”,一言不合就发“推文”怼媒体;泽曼则不仅动嘴,而且“动手”。这不,21日捷克议会选举刚结束,泽曼就惹上了新麻烦。

当天,泽曼举行新闻发布会,庆祝财政部前部长安德烈·巴比什领导的“ANO2011”党获得200个议会席位中的78席,成为选举的最大赢家。泽曼在台上侃侃而谈,台下记者却齐刷刷盯住了他手里的物件——一把仿真枪。

英国《独立报》报道,这把仿真枪的弹夹被换成酒瓶,枪体上则刻有“向着记者”字样。泽曼一边讲话一边挥舞着它,满脸喜悦。(如图)据悉,这把仿真枪是泽曼到访捷克西部时获赠的礼物。

堂堂一国总统竟然对记者挥舞仿真枪,台下记者深感不爽。捷克当地权益组织强调,泽曼当天的行为已经“严重威胁和伤害了台下记者”。

不过,泽曼似乎并不在乎,因为他跟媒体的关系早已是一团糟。泽曼曾骂记者是“粪池”和“土狼”,还将媒体形容为“化粪池”。今年5月,在跟俄罗斯总统普京谈话时,泽曼甚至称捷克国内的有些记者真的需要被“清算”。

泽曼跟媒体过不去,可能因为他认为媒体总是让他在公众面前出洋相。

2014年5月,泽曼在圣维特斯教堂出席一场官方活动的视频在社交网站上热播。视频中,泽曼表情呆滞,走路跌跌撞撞,几乎无法站立。活动结束后,面对镜头,泽曼低垂着头,甚至连眼睛都睁不开。捷克总统府发言人坚称泽曼当时感染了病毒,需要休息一两天,大多数捷克人却认为向来喜欢杯中物的泽曼显然是喝醉了。泽曼曾透露,他一天要喝三次酒,每次6杯,而他拿酒来解释政治的名言更是广为流传。泽曼说,“希特勒是素食主义者,不抽烟不喝酒,他输掉了第二次

世界大战;丘吉尔喝香槟和威士忌,他却赢得了战争”。

泽曼2013年1月成为捷克首位民众直选总统,竞选期间,他的女儿卡特里娜跑前跑后,可谓功不可没。2014年4月,网上开始流传一张照片,显示疑似卡特里娜的女子2012年10月在参加一场“性派对”。卡特里娜否认照片中的女子是自己,称照片是合成的,有媒体却指出,照片中女子脸上雀斑的位置跟卡特里娜的完全对得上。

除了对记者挥舞仿真枪,泽曼还曾在2016年1月25日的一场公开辩论中,威胁用冲锋枪干掉其对手、捷克总理索博特卡。索博特卡曾是泽曼的盟友,后因二人对待难民立场不同而关系恶化。在辩论中,当被问及如何摆脱持亲难民立场的索博特卡时,泽曼称只有一种民主的方式,就是举行大选,“而不民主的方式,是用冲锋枪”。

通过本次议会选举,泽曼当真“摆脱”了索博特卡。今年5月,捷克曾出现政府危机,总理索博特卡以财政部部长巴比什财产来源不明且有偷逃税款嫌疑而导致政府陷入信任危机为由,宣布解散政府并率内阁辞职。泽曼却只接受索博特卡一人辞职,无奈,索博特卡收回内阁辞职决定,改为解除巴比什的职务,这才化解危机。

巴比什掌握着两家报纸与一家电台,应该不会让它们跟泽曼过不去。此次巴比什获胜,泽曼这么高兴,不知道有没有这个原因?

【网友拍砖】

@“星月神话”:在媒体面前,总统成了“透明人”。

@“关键”:这位总统好有个性。

@“水边柳”:不管咋说,泽曼跟中国的关系很不错。



扫二维码加群主微信,欢迎加入“小山侃天下”微信群

弹个车
一键直连

三成首付买辆车
一成首付弹个车

含购置税 送1年保险

下载“弹个车”APP

洛阳好车

免费评估收购 置换 寄售 抵押 9号展厅303号

弹 个 车

敢作敢为

BMW X1 强韧上架

首付 2.86万
月供 4998元

含购置税·送1年保险

一成首付弹个车

含购置税·送1年保险

别克 GL8

2017款 26S 豪华型

首付 24900元
月供 6598元

含购置税·送1年保险

高价收车 二手买卖 车辆寄售 手续代办 押车放款

地址: 龙门大道惠通二手车市场8号展厅
手机: 18637965110 15037922816

微信扫一扫
洛阳好车18637965110